CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
 
Yên Bái, ngày 12 tháng 01 năm 2015




          Số thư mời thầu: 04/TMT-BQL

Thư mời thầu
	Tên khoản vay và tên Dự án: Khoản vay 2682/2683-VIE, Ban quản lý dự án Phát triển cơ sở hạ tầng nông thôn bền vững các tỉnh miền núi phía Bắc, tỉnh Yên Bái (SRIDP). 
Tên tiểu dự án: Gói thầu số 08: 45a/GTTY - Xây dựng công trình đường GTNT 4 xã phía Bắc huyện Trấn Yên, tỉnh Yên Bái (Hạng mục: Đoạn tuyến nối trung tâm xã Hồng Ca -:- Trung tâm bản Khe Ron, xã Hồng Ca; đoạn tuyến nối Quốc lộ 37 với đường Hợp Minh -:- Mỵ).

Số hiệu gói thầu: 45a/GTTY

Hạn nộp Hồ sơ dự thầu: 9 giờ 00 phút ngày 11 tháng 02 năm 2015



1. Chính phủ nước Cộng hoà Xã hội Chủ nghĩa Việt Nam nhận được một khoản vay của Ngân hàng Phát triển Châu Á (ADB) cho Dự án Phát triển cơ sở hạ tầng nông thôn bền vững các tỉnh miền núi phía Bắc và dự định dùng một phần của khoản tín dụng này cho các khoản thanh toán hợp lệ của Gói thầu nêu tên trên. Các nhà thầu thuộc các quốc gia hợp lệ theo ADB đều được tham gia dự thầu.
2. Ban quản lý dự án Phát triển cơ sở hạ tầng nông thôn bền vững các tỉnh miền núi phía Bắc, tỉnh Yên Bái gọi là “Bên mời thầu” mời các Nhà thầu hợp lệ nộp hồ sơ dự thầu đã niêm phong để thi công và hoàn thành một trong các lô trong Gói thầu số 08: 45a/GTTY - Xây dựng công trình đường GTNT 4 xã phía Bắc huyện Trấn Yên, tỉnh Yên Bái (Hạng mục: Đoạn tuyến nối trung tâm xã Hồng Ca -:- Trung tâm bản Khe Ron, xã Hồng Ca; đoạn tuyến nối Quốc lộ 37 với đường Hợp Minh -:- Mỵ), bao gồm các lô như sau:

· Lô số 01: Xây dựng công trình đường GTNT 4 xã phía Bắc huyện Trấn Yên, tỉnh Yên Bái (Hạng mục: Đoạn tuyến nối trung tâm xã Hồng Ca -:- Trung tâm bản Khe Ron, xã Hồng Ca).
· Lô số 02: Xây dựng công trình đường GTNT 4 xã phía Bắc huyện Trấn Yên, tỉnh Yên Bái (Hạng mục: Đoạn tuyến nối Quốc lộ 37 với đường Hợp Minh -:- Mỵ).
Nhà thầu có thể tham gia dự thầu một (1) hoặc nhiều lô nếu có đủ năng lực hoàn thành công việc. Các nhà thầu có mong muốn đề xuất giảm giá trong trường hợp được trao thầu nhiều hơn một lô cần ghi phần giảm giá trong đơn dự thầu. 

3. Chỉ các nhà thầu hợp lệ đáp ứng các tiêu chí năng lực chính sau mới được tham gia gói thầu này: 

· Yêu cầu kinh nghiệm: 
· Lô số 1: Đã tham gia của nhà thầu với tư cách nhà thầu chính, nhà thầu phụ ít nhất là một (1) hợp đồng về loại công trình giao thông cấp VI và công trình giao thông các cấp có tiêu chuẩn cao hơn theo như quy định trong Tiêu chuẩn thiết kế đường 4054-2005 do Bộ GTVT & KHCN (Bộ Giao thông vận tải và Bộ Khoa học & Công nghệ) phát hành năm 2005, hợp đồng có giá trị tối thiểu tương đương tám (8) tỷ VNĐ đã hoàn thành toàn bộ.

· Lô số 2: Đã tham gia của nhà thầu với tư cách nhà thầu chính, nhà thầu phụ ít nhất là một (1) hợp đồng về loại công trình giao thông cấp VI và công trình giao thông các cấp có tiêu chuẩn cao hơn theo như quy định trong Tiêu chuẩn thiết kế đường 4054-2005 do Bộ GTVT & KHCN (Bộ Giao thông vận tải và Bộ Khoa học & Công nghệ) phát hành năm 2005, hợp đồng có giá trị tối thiểu tương đương ba mươi (30) tỷ VNĐ đã hoàn thành toàn bộ.

· Yêu cầu tài chính: 
· Lô số 1: Doanh thu bình quân hàng năm tối thiểu, tính bằng VNĐ trên cơ sở tổng giá trị tất cả các khoản thanh toán có xác nhận cho các hợp đồng đang thực hiện hoặc đã hoàn thành trong vòng ba (3) năm gần đây (2012, 2013, 2014) ≥ mười hai tỷ (12) tỷ VNĐ; nhà thầu phải chứng minh khả năng tiếp cận, hoặc huy động, các nguồn lực tài chính như tài sản lưu động, các hạn mức tín dụng và các phương tiện tài chính khác, ngoài các khoản tạm ứng theo hợp đồng, để đáp ứng những yêu cầu: (i) ba tỷ (3) tỷ VNĐ, và (ii) Các cam kết công việc hiện tại.
· Lô số 2: Doanh thu bình quân hàng năm tối thiểu, tính bằng VNĐ trên cơ sở tổng giá trị tất cả các khoản thanh toán có xác nhận cho các hợp đồng đang thực hiện hoặc đã hoàn thành trong vòng ba (3) năm gần đây (2012, 2013, 2014) ≥ bốn mươi chín (49) tỷ VNĐ; nhà thầu phải chứng minh khả năng tiếp cận, hoặc huy động, các nguồn lực tài chính như tài sản lưu động, các hạn mức tín dụng và các phương tiện tài chính khác, ngoài các khoản tạm ứng theo hợp đồng, để đáp ứng những yêu cầu: (i) mười hai (12) tỷ VNĐ, và (ii) Các cam kết công việc hiện tại.

4. Việc đấu thầu cạnh tranh trong nước được thực hiện theo phương thức một giai đoạn - một túi hồ sơ của ADB và mở cho tất cả các nhà thầu thuộc các nước đủ điều kiện như được miêu tả trong hồ sơ mời thầu.
5. Các nhà thầu có thể tìm hiểu thêm thông tin và Hồ sơ mời thầu thông qua:

· Địa chỉ văn phòng Bên mời thầu: Ban quản lý dự án phát triển cơ sở hạ tầng nông thôn bền vững các tỉnh miền núi phía Bắc, tỉnh Yên Bái. Địa chỉ: Tầng 3, Sở Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn tỉnh Yên Bái, số 1143 đường Yên Ninh, Thành phố Yên Bái, tỉnh Yên Bái.

· Số điện thoại: + 84.293.854.123

· Số fax: + 84.293892.388

· Địa chỉ email: ptcshtyb@gmail.com

6. Để mua Hồ sơ mời thầu, các nhà thầu cần:

· Nộp văn bản yêu cầu tới địa chỉ mua Hồ sơ thầu như mục 5 ở trên.
· Thanh toán một khoản phí không hoàn lại cho hồ sơ thầu là: ba triệu (3.000.000) VNĐ



- Bằng tiền mặt; 




- Chuyển khoản qua tài khoản ngân hàng: 8700201003046, Tại ngân hàng Nông nghiệp và PTNT tỉnh Yên Bái.




- Các tài liệu hồ sơ thầu có thể được gửi bằng đường bưu điện với chi phí phụ thêm là ba trăm nghìn (300.000) VNĐ. Chủ đầu tư không chịu trách nhiệm về việc mất tài liệu hay chậm trễ trong giao nhận.

· Hồ sơ mời thầu được bán ngay sau khi Thư mời thầu được đăng lần đầu tiên trên Báo đấu thầu của Bộ Kế hoạch và Đầu tư.

· Hồ sơ mời thầu được bán trong giờ hành chính và đến trước thời hạn đóng thầu.
7. Các Nhà thầu nộp Hồ sơ dự thầu:
· Tại địa chỉ: Ban quản lý dự án đầu tư và xây dựng công trình thủy lợi, Đường Trần Quốc Toản, Phường Đồng Tâm, thành phố Yên Bái; và
· Trước hạn chót: 9 giờ 00 phút ngày 11 tháng 02 năm 2015
· Kèm theo Bảo lãnh dự thầu như mô tả trong Hồ sơ mời thầu.
Hồ sơ dự thầu sẽ được mở ra ngay sau khi đóng thầu có sự tham gia của đại diện các nhà thầu.
